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Recordemos las principales operaciones con 0 e infinito y cual es su resultado:

SUMA PRODUCTO COCIENTE
0 K
0 = ol o0 =00 — =0 —=m
+K K X 5
+ ® _» K_o
o + o0 = = o5 —_— —
o0 o0 o0 X .
. ) 0 o0
o0 — o0 = Indeterminado 0 - =0 = Indeterminado . =0 E=00
0 . o .
— = Indeterminado — = Indeterminado
0 o0
POTENCIAS
0 siK=z20
K'=1 0* = . 0° = Indeterminado
e SIK <0
0 s5i0<K<l
% +x _ .
0°=0 K™ = ) «” = Indeterminado
+ =0 si K >1
+e +a0 - ton - _ D+ - .
40" = 40 e =+ e = 1" =Indeterminado

1. Calcula los siguientes limites

a. lim 2
x—e

b. lim —— )
xXx—+00 X 2x—-1
c 2x%2-11x+14

m-——--——-
x—2 4x2—-16x+16

X

3_1 9
—x* + Inx —
x>+ x+1 3%X—1

2. Calcula a para que se cumpla:

a. lim (Zx—\/4x2 +ax + 1) =1

xX—+co

3. Determina k para que la siguiente funcidn sea continua:

_(3—x?% six<?2
f(x)_{k+x Six =2
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la continuidad de las siguientes funciones

discontinuidades que hay:

_(2+x? six<0
a)f(x)_{1+ex six=>0

x2-9

b) flx) =e7=

) glx)=eV*s

Va1
d) h(x) = 2x%-1

Dada la funcion:

( 2x+9 six <4
2
- [ —4<x<0
fey=4{"x+3 *
—x?2+2x si0<x<2
log, x — 2 six>?2
a) Dominio

b) Recorrido
c) Analiza su continuidad
d) Intervalos de crecimiento y decrecimiento
e) ¢Déndees f(x)>07?
f) f(=4)
g) lim_f(x)

x—>—4
h) lim f(x)

x—>—4
) f(=3)
j)  lim f(x)

x—-3

k) Representar la funcién

indicando los tipos de
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